1. 27 + 48 - \75 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A 23 B 22 QO V3 D) V2

2. V20 - 125 + V45 isleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) V5 B) V3 Q 2 D) 0

3. 324 +2V54=Aise A asagidakilerden han-
gisidir?

A) 126 B) 10V6
C) 12V3 D) 10V3

-
4, aﬂ + 4 isleminin sonucu asagidaki-
121 9

lerden hangisidir?

52 49
A) 2 B) 33 Q) 33 D) 1

1 2 1

+ -
Vg8 18 72
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-

dir?
1 1
A) — B) —
V2 V3
1 1
) — D) ——
6 \12

6. 32-3V2++3.2-+3.v2 isleminin sonucu



7.

8.

10.

11.

asagidakilerden hangisidir?

A) 0 B) 2
C) V6 D) v2-6

x=V2 vey =8 icin x* + 2xy + y” ifadesinin
degeri kactir?

A) 18 B) 16 Q) 10 D) 9

\75 -~\27
V12

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 1 B) V3 Q 2 D) 243

V2.V8+27.V3 ++/20.5 isleminin sonu-

cu asagidakilerden hangisidir?

A) 25 B) 24 Q) 23 D) 22

\32 + V50 +72 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 13V2 B) 15V2
Q) 15V3 D) 1743

V32 + 50 + % =200 ise x'In degeri asagI-
dakilerden hangisidir?

A) 1 B) V2
Q) V108 D) V118



—

[ ———
12. V53 -\14+\2+\4 isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 5 Q) 6 D) 7

13. V0,08 + 0,32 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

.

A 32 B) 243
5 5
£} ey
V2 N3

Q) — D) —

14. V0,16 + V0,36 isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1 B) 4 C) 6 D) 10

15. V98 -8 + V50 isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 10 B) 102 Q) 11W2 D) 12

16. a ve b tam sayilar olmak iizere 1288 = a'b
ise a tam sayisinin alabilecegi en biiyiik de-
ger kactir?

A) 9 B) 10 ) 1 D) 12
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Cevaplar :
DA, 2)D, 3)A, 4B, 5A, 6)B, 7)A, 8)A, 9)C, 10)B, 11)B, 12)D, 13)A, 14)A, 15)B, 16)D,



